Пост-релиз

31 октября 2011 г. Санкт-Петербург: Призеры конкурса «Время в зеркале искусства» вместе с наградами получили мастер-класс известного российского режиссера

Подведены итоги Всероссийского конкурса «Время в зеркале искусства» среди студентов, объявленный Институтом ритмологии Евдокии Марченко (ИрлЕМ) в начале 2011 года. Церемония награждения состоялась в Музее истории профессионального образования Санкт-Петербурга. На ней присутствовали более 50 участников, шестеро из них стали победителями в номинациях арт-фото и видео-арт и получили дипломы и денежные премии; еще шестеро награждены специальными дипломами «Симпатии жюри»; остальным вручены дипломы участников конкурса.
Всего во втором этапе конкурса было номинировано 122 работы. В течение 2,5 месяцев студенты из разных городов России и стран СНГ снимали фото и видео на тему «Время». За это время организатор конкурса – ИрлЕМ – специально для участников и всех желающих провел несколько мастер-классов и вебинаров по «Закону фотографии». Также полезные советы ребята получили на церемонии награждения из уст профессионального жюри – телеведущей популярных программ, актрисы и режиссера-постановщика Светланы Марченко, кинодокументалиста и режиссера телевидения Натальи Серовой, фотокорреспондента и преподавателя Юрия Лукьянченко.
Председатель жюри конкурса, известный режиссер, заслуженный деятель искусств России Юрий Мамин рассказал победителям и участникам конкурса, в чем достоинства и недостатки их работ с точки зрения профессионалов. И как их можно улучшить, чтобы повысить свое мастерство и уровень той или иной работы. 

- Видеофильм «Тутош» (автор Олег Иванов, Кировск, Мурманская обл.), занявший первое место в конкурсе, вполне достоин быть представленным на международных конкурсах, – прокомментировал Юрий Мамин. – Здесь есть свежая идея и качественная съемка, но он требует значительной доработки. 
Теперь, когда авторы разных работ услышали из уст мэтра полезные советы, они смогут усовершенствовать свои творческие работы и представлять их широкой публике.
- На конкурс я представил фотоснимок «Песок», символизирующий время человека, – говорит победитель в номинации фото-арт Арсений Семенов. – Занимаюсь фотографией шесть лет, и, наверное, это станет моим призванием, хотя учусь в университете на технической специальности. Очень признателен жюри и организаторам конкурса за высокую оценку. Премия очень кстати, я потрачу ее на оплату обучения в вузе.

- Я очень обрадовалась, когда узнала о конкурсе ИрлЕМ, так как смогла воплотить здесь свой творческий проект, - говорит конкурсантка Анна Мельникова. – Давно мечтала что-то такое создать. И, когда услышала положительную оценку моей работы от Юрия Мамина, для меня это была большая награда.

Как считает представитель ИрлЕМ Инесса Смоленкова, Институт ритмологии организовал и провел конкурс с тем, чтобы привлечь ребят задуматься над такой философской категорией, как время, а также разбудить их творческое начало. Ведь мало кому из них доступно побывать на занятиях у мэтров российского кино и услышать профессиональную оценку. А подобный конкурс многих вдохновит взять новые высоты. Организаторы намерены в следующем году продолжить творческий конкурс и расширить число номинаций.
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