Пресс-релиз
Институт ритмологии наградил авторов самой позитивной «вирусной» рекламы о времени
19 декабря 2012 г. в Санкт-Петербурге в зале отеля «Англетер» прошла церемония награждения ежегодного молодёжного конкурса «Время в зеркале искусства». В этом году конкурс был посвящён активно развивающимся интернет-направлениям рекламного творчества: мотиватор (плакат для социальных сетей) и «вирусный» ролик. 
Организатор конкурса – Институт ритмологии Евдокии Лучезарновой (Марченко) призвал участников наполнить интернет яркой жизнеутверждающей «вирусной» рекламой на тему времени. Ведь современный человек огромное количество времени проводит в интернете, зачастую «вирусная» реклама формирует его вкусы и настроения, определяет образ жизни. 
Насколько работы оказались «вирусными» и позитивными, смогли оценить более 1000 зрителей принявших участие в интернет-голосовании на сайте конкурса time-arts.ru. Они назвали обладателя приза зрительских симпатий. Им стал Даниил Орлов, студент из Санкт-Петербурга.
Победителей определило профессиональное жюри, в которое вошли мэтр российского кинематографа, режиссёр Юрий Мамин, директор проекта «Ночь пожирателей рекламы» в России Даниил Костинский, директор телеканала «Ритмовремя-ТВ» Светлана Солнцева. По единогласному решению жюри первые места решено не присуждать. Второе место в номинации «Вирусный» ролик» получила работа Дарьи Литвишко из Самары. Третье место у Миланьи Кушелевой из Петербурга. В номинации «Мотиватор» определены призёры только на третье место, ими стали Диана Акишина из Бобруйска, Екатерина Ефремова и Дамир Садайкин из Петербурга.
– Меня удивило в этот раз, насколько у молодых людей низкие требования к себе в плане творчества, в том числе мыслительного, – сказал Юрий Мамин. – Берут разрабатывать сюжеты, которые первыми приходят в голову, а это, как правило, банально и не интересно. Необходимо тренировать свой мозг, чтобы он стал способным творить.

По мнению Даниила Костинского, наиболее ценны те работы, где прослеживается идея.

– Нужно загадывать зрителю загадки, но такие, чтобы он получал удовольствие, разгадывая их, – подчеркнул он.

На церемонии награждения конкурсанты смогли услышать комментарии о своей работе и получить ценные советы от профессионалов. 

Тему следующего конкурса «Время в зеркале искусства» организаторы обещают объявить уже в начале 2013 года.

